



## 高新区华新小学《衡阳晚报》小记者供稿



### 夏天的夜晚

■2104班 邓雅心

“咕咕，咕咕……”夏天的夜晚来临了。

夏天的夜晚，是一场盛大的音乐会，你瞧，音乐家们都来了：有可爱的青蛙、放声高歌的蟋蟀、晚睡的知了……这些夜空中的音乐家们，给宁静的夜晚带来了无尽的惊喜。

“妈妈，快看，那是什么？”“是流星！”漆黑的夜空中，突然划过一道银色的光芒，快速而闪亮。母女俩不自觉地抬起头，凝视着这

一瞬间的美丽，许下了小小的心愿。

夏天的夜晚，池塘里一朵朵荷花在风的吹拂下，跳着优美的舞蹈。

夏天的夜晚，街道也十分安静。一位老人在路灯下慢慢地走着，哼着20世纪的歌曲，像在和风诉说。

啊！多么美好，我喜欢夏天的夜晚。

指导老师：彭美艳

### 魅力杂技

■1802班 旷景轩

以前，爸妈带我看很多演出，可始终没有一场能让我大开眼界，而在最近，《衡阳晚报》小记者俱乐部举办的“杂技进校园”活动令我耳目一新，原来传统杂技这么精彩。

伴随着极富力量感的音乐，两位演员闪亮登场。他们先是两手张开，对我们鞠了一个躬，随后，第一个表演开始了。演员们先是拿了一个铁环，然后突然变成四个，依次抛向空中，待第一个落下来，再将它抛上去。待第二个落下来，再将它抛上去……就这样，四个铁环在空中飞舞着，演员抛了许久，却从未见一个落过地。“这技艺真高超！”我不由地感慨道。

互动环节，同学们将手举得高高的，大家都想上去体验。被选上的同学兴高采烈地走上舞台，而没被选上的同学也不气馁，认真地看着台上的节目。“首先拿一个帽子戴在头上，一个帽子放在地上，一个帽子拿在手上。好，我们现在开始，左手摘下帽子，戴上右手的帽子，再用左手摘下刚戴上的帽子，用右手拿起之前放

在地上的帽子戴上，重复循环。”可这个动作看起来简单，做起来却非常难，台上的同学们不是把帽子放错了地方，就是帽子还没有摘下就准备将另外一个帽子戴上。

随着一个“庞然大物”被缓缓移上舞台中央，我们就知道，压轴大戏马上要登场了，两位演员踩上架子，一手伸开一手抓杆，腿交叉着绑在铁杆上，确定牢固后便将双手伸开，在没有手的帮助下稳稳地定在了半空中。顿时，全场响起雷鸣般的掌声。但这还是开胃小菜，只见一位演员的双手抓住了铁杆，利用手臂的力量使自己腾空，一边在空中做着漫步的动作。“太厉害了”，底下的观众们不由地发出感叹，随后，更精彩的来了，其中一位演员熟练地爬上铁杆顶部，一只脚吊在红绸带上，利用腹部力量使身体腾空，看起来就像真的在飞一样。

此次小记者活动，让我领略了杂技的魅力，也感受到了中华优秀传统文化的博大精深。

指导老师：文艳

### 猜猜我是谁？

■2206班 曾冠霖

每天，楼道里快乐地唱着歌的人——是我！

每天，在“天天跳绳”感受心跳加速的人——是我！

每天，像只小麻雀般叽叽喳喳谈天说地的人——是我！

每天，脑海里天马行空闪现各种武装特战场景的人——是

我！

每天，希望能出去游玩，开心奔跑的人——是我！

每天，认真做笔记、仔细写作业、还爱去小卖部晃悠的人——是我！

你们知道我是谁吗？

指导老师：唐彬

### 爱美的玫瑰花

■2104班 曹驰成

花园里有许许多多的花：有粉红的郁金香、金黄的菊花、红得耀眼的映山红……其中有一朵美丽无比的玫瑰花，她觉得菊花太俗，牡丹不够艳丽，映山红又欠高贵。她觉得自己才算是世界上最美的花，总是一副趾高气昂的样子，从来不把其他的花朵放在眼里。

一天，郁金香过来找玫瑰花玩，玫瑰花鄙夷地说道：“你这打扮，土里土气，也配和我一起玩？”说完头也不回地走了。

因为玫瑰花太骄傲了，大家都开始渐渐地远离她，不再跟她一起玩耍。玫瑰花慢慢地没有了朋友，可她还是没有意识到自己的错误。在找不到其他花朵讽刺的时候，她居然开始嫌弃起自己的叶子，不断数落：“叶子呀叶子，你老跟着我干嘛呀，为什么不到小草那儿去，真是给我添丑了！”绿叶听了非常伤心，委婉地说：“没有了我，你会越来越难看的，甚至可能枯萎凋谢。”说完，就悄悄地离开了玫瑰花。

大家看看，没有了那难看的叶子，我是不是更美了！”玫瑰花得意地炫耀着自己光秃秃的样子。花朵们摇了摇头，叹了口气说：“你呀，真是自欺欺人，没有了叶子的衬托，才叫难看，而且没有叶子帮你输送营养，你会死的！”

玫瑰花听了，生气地说：“哼，你们是在嫉妒我，真是一点审美观也没有！”

几天过去了，玫瑰花没有了叶子帮她输送营养，渐渐地枯萎

了，脸色也越来越差。一天，她看见紫罗兰从旁边经过，赶紧叫住了她：“紫罗兰姐姐，我错了，我以前太骄傲了，大家都不再跟我做朋友了，以后我一定改正。我更不该把叶子赶走，没有她我可能要凋谢了，紫罗兰姐姐，你能帮我把叶子找回来吗？”

紫罗兰见玫瑰花眼看就要凋谢，连忙召集大家去寻找玫瑰花的叶子。终于，大家在一朵老玫瑰身上找到了玫瑰花的叶子，大家开始你一言我一语地劝说叶子回去。

叶子平静地说：“我不回去！是她把我赶出来的，再说了我已经找到新搭档了，谁叫她那么瞧不起人！”

老玫瑰颤巍巍地说：“快回去吧，她毕竟是你以前的搭档，现在已经认识到自己的错误，而且危在旦夕，你总不能见死不救吧！”

大家齐声说：“对呀！快回去吧！”

叶子在大家的劝说下，终于答应了。她来到玫瑰花旁又开始帮她输送营养，玫瑰花的颜色渐渐恢复了，她感激地对叶子说：“谢谢你，以后再也不要离开我！我们永远是一家人！”然后她转向花园里的其他花花草草：“也谢谢大家，感谢你们的帮助，我们永远都是好朋友！”

花园里响起了一片热烈的掌声，欢迎玫瑰花重新回到大家的怀抱。

指导老师：彭美艳

### 观红色电影 忆峥嵘岁月

■1902班 万梓宸

国庆节期间，妈妈带我重温了《长津湖》这部电影，我是含着眼泪看完的，电影讲述的是抗美援朝战争中，中国志愿军血战长津湖的英雄故事。

1950年10月，我们的志愿军在彭德怀司令的率领下，争分夺秒地坐上火车跨过鸭绿江，奔赴朝鲜战场。

电影中有很多画面令人感动、震撼。比如冒着枪林弹雨炸水门桥和美国信号站的太平河；为了不让同伴伤亡，自己被炮弹炸死的雷睢生……一个个活生生的人，在用血肉相搏。

这场战争困难重重，除了装备落后，战士们的生活更是艰苦。他们穿着单薄的衣服越冬下三四十度的雪山。感恩节那天，美国军人在温暖舒适

的阵地里吃着烤鸡，我们的志愿军啃着像冰块一样的土豆，而且每人只能吃一个，多的留给伤员吃了。

在电影末尾，美军撤退时，突然发现了被冻成冰雕的中国志愿军，不由地敬礼感叹：“这样有决心的国家，是永远都无法战胜的。”

梅政委说：“为什么我们要去打这场仗，因为我们不去打，就是我们的下一代要去打。我们出生入死，就是为了他们不再打仗。”感恩先辈！你们用血肉铸就了和平年代和我们今天的幸福生活。我们一定珍惜现在，努力学习，强健体魄，做新时代的好少年，为实现中华民族伟大复兴而努力奋斗。

指导老师：王姣

### 猜猜我是谁？

■2206班 曾冠霖

每天，楼道里快乐地唱着歌的人——是我！

每天，在“天天跳绳”感受心跳加速的人——是我！

每天，像只小麻雀般叽叽喳喳谈天说地的人——是我！

每天，脑海里天马行空闪现各种武装特战场景的人——是

我！

每天，希望能出去游玩，开心奔跑的人——是我！

每天，认真做笔记、仔细写作业、还爱去小卖部晃悠的人——是我！

你们知道我是谁吗？

指导老师：唐彬